

СОВЕТ МИНИСТРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «22» июня 2018 года № 354/18

г. Луганск

Об урегулировании некоторых вопросов деятельности общественных объединений на территории Луганской Народной Республики

В соответствии со статьями 28, 41 Закона Луганской Народной Республики от 25.06.2014 № 14-I «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики» (с изменениями), статьей 6 Закона Луганской Народной Республики от 01.10.2014 № 27-I «О государственной регистрации юридических лиц и физических лиц – предпринимателей» (с изменениями), Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Внести в Специальный порядок государственной регистрации отдельных видов юридических лиц и отмены государственной регистрации на территории Луганской Народной Республики, утвержденный постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 13.07.2017 № 441/17 «Об утверждении Специального порядка государственной регистрации отдельных видов юридических лиц и отмены государственной регистрации на территории Луганской Народной Республики» (с изменениями, внесенными постановлениями Совета Министров Луганской Народной Республики от 24.10.2017 № 704/17, от 17.11.2017 № 748/17, от 13.03.2018 № 134/18, от 10.04.2018 № 198/18, от 29.05.2018 № 301/18, от 12.06.2018 № 330/18), изменения, изложив пункт 2 раздела XII «Особенности государственной регистрации общественных объединений» в следующей редакции:
- «2. Общественные объединения, зарегистрированные до 11.04.2018 (дня вступления в силу XII раздела настоящего Порядка), обязаны до 01.07.2018 предоставить сведения (документы) в Министерство юстиции Луганской

Народной Республики для включения сведений в Единый государственный реестр общественных объединений Луганской Народной Республики.».

- 2. Внести в Положение о Едином государственном реестре общественных объединений Луганской Народной Республики, утвержденное постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 10.04.2018 № 198/18 «О некоторых вопросах деятельности общественных объединений на территории Луганской Народной Республики», изменения, изложив пункт 20 в следующей редакции:
- «20. Государственная регистрация общественного объединения, не подавшего документы для внесения сведений в ЕГРОО до 01.07.2018, отменяется, свидетельство о его государственной регистрации аннулируется в порядке, установленном разделом V Специального порядка.».
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

С. И. Козлов